Jméno, třída …………………………………….


1. Napiš číslem:
Dvacet sedm milionů tři sta čtyřicet tisíc šedesát šest: _______________________
Dvě miliardy sto osm milionů čtyřicet sedm: ________________________________
Čtyři biliony: ___________________________________________________________
Milion šest set dva tisíce osm set: _________________________________________
2. Zapiš číslo slovy:
100 250 000 - ___________________________________________________________
20 580 000 000 - _________________________________________________________
547 022 - _______________________________________________________________

70 000 000 000 000 - _____________________________________________________

3. Vypočítej zpaměti:

25 000 000 + 3 250 000 = ________________  48 000 + 1 200 000 = ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​_______________
4. Na druhou stranu vypočítej a proveď zkoušku správnosti:  68 587 : 7
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